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Zasluženo imenovanje. Papež Pij XI. 

Je imenoval ljubljanskega kneza in 
Škofa dr. Ant. Bonaventuro Jegliča za 
naslovnega nadškofa. Zaslužnemu slo
venskemu vladiki naše iskrene če
st i tke! 

Duhovniške izprememhe. Jože Bez
Jak, kaplan v Skalah, je dobil župnijo 
T Žrečah! Jože Klemene, novomašnik, 
pride za kaplana v Skale; Albert 
Pravst, provizor v Zrečah, za kaplana 
na Muto; Rudolf Hanželič, novomaš
nik, za drugega prefekta v dijaškem 
•emenišču; Peter Pribožič za tretjega 
kaplana pri Magdaleni v Mariboru; 
Jožef Meško za drugega kaplana pri 
Magdaleni; Jožef Krajnc, kaplan v Že
talah, k Sv. Trojici v Halozah; Jožef 
SKolnir za kaplana v Žetale; Maks Le
dinek, novomašnik, za kaplana k Sv. 
Juriju ob južni železnici; Kari Lesjak, 
novomašnik, k Sv. Marjeti niže Ptuja; 
Ivan Vodeb, novomašnik, k Sv. Juriju 
▼ Slov. goricah. 

Samomor pod drvečim vlakom. V če
trtek, na Telovo zvečer se je vrgla pod 
drveči vlak na postajališču Limbuš 
pri Mariboru 44 letna zasebna uradni
ca Dora Selinšek. Prispela je te dni iz 
Eubotice v Maribor k sestri na obisk. 
Dognano je, da gre za samomor in je 
bila Dora pod kolesi drvečega vlaka 
takoj mrtva. 

Ustrelil se je Maribora v sredo 18. 
|unija v svojem stanovanju 23 letni 
fasebni uradnik Albert Saksida. Vzrok 
samomora je neznan. 

Se zgodi redkokdaj. V Mariboru je 
prišel na Aleksandrovi k stražniku 19 
letni fant, ki se je predstavil za Alek
sandra Horvata iz Vanče vasi pri Mur
eki Soboti. Prosil je stražnika, naj ga 
odpelje nazaj v zapore okrožnega so
dišča, češ, da je kot kaznjenec pobeg
nil od dela pri VVoegererju v Krčevini, 
kjer je s šestimi drugimi kaznjenci su
šil seno. Stražnik ga je odpeljal na po
licijsko stražnico, od koder so ga od
premiii na pristojno mesto. 

Žatasten pojav. Posestnica Marija 
Kramer iz Vrhovega dola je našla v 
Limbuškem gozdu pri Mariboru obe
šenega komaj 12 letnega Antona Bo
rovnik. Vzrok samomora je zanemar
janje šole. 

Samomor. V svojem gozdu v Šmart
nem pri Slovenjgradcu je našla 13. ju
nija ga. Marija Kac obešenega nezna
nega moškega, ki je moral biti mrtev 
Že dva do tri dni. Pri preiskavi samo
morilca so dognali po delavski knji
žici, da gre za 67 letnega Antona Šti
mek iz Krope pri Radovljici. 

rajo najpozneje do 31. julija poslati po do
mačem župnem uradu na kn. šk. ordinarijat 
v Mariboru. Priložiti je treba: krstni list, šol
sko spričevalo, premoženjski izkaz ter zdrav
niško spričevalo. Razven tega se morajo vsi 
proenjiki zadnji teden julija (od 25. do 31.), 
ako tega že prej niso storili, osebno predsta
viti podpisanemu ravnateljstvu. — Ravnatelj
stvo kn. šk. dijaškega semenišča v Mariboru, 
Koroščeva ulica 12. 

Udari strele. Dne 22. junija med ne
vihto je udarila proti večeru strela v 
gospodarsko poslopje posestnika Miha
ela Baloha v Založah pri Polzeli. Po
milovanja vrednemu posestniku je po
gorelo radi pomanjkanja vode: gospo
darsko poslopje, stanovanjska hiša, 
hmeljska sušilnica in svinjaki. — Ista 
nevihta je pognala strelo v gospodar
sko poslopje posestnika Vasleta v Zak
li pri Gomiljskem. Poslopje je popol
noma pogorelo. Še na tretjem mestu 
je povzročila strela požar in sicer v 
Braslovčah v Podvrhu. 

Šolarka utonila. V Potoku Ledava v 
Prekmurju je utonila pri kopanju v 
nedeljo, dne 22. junija 7 letna šolarka 
Barica Štefanec. 

Ponarejevalci tisočakov pred sodi
ščem. V petek, dne 20. junija se je vr
šila pred sodiščem v Mariboru obrav
nava proti 22 ponarejevalcem in raz
pečevalcem 1000 dinarskih bankovcev, 
ki so krožili po varaždinskem srezu, 
Slovenskih goricah, Murskem polju in 
po mariborski okolici. Razsodba se 
glasi takole: Alojzij Raušl se obsoja 
na tri leta robije in denarno globo 
10.800 Din, na pridržek tri leta ter na 
petletno izgubo častnih pravic. Franc 
Lajh dve leti in šest mesecev, 5400 Din 
globe, in dve leti izgube častnih pra
vic. Anton Lajh eno leto šest mesecev, 
5400 Din globe in dve leti izgube čast
nih pravic. Franc Slana dve leti šest 
mesecev, 5400 Din globe in pet let iz
gube častnih pravic. Martin Šumak 
dve leti, 5400 Din p,lobe, pridržek tri 
leta in tri leta izgube častnih pravic. 
Ana Štelcl pet mesecev strogega zapo
ra, 1800 Din, pogojno za dobo dveh let. 
Marija Kramberger, tri mesece stroge
ga zapora, 1800 Din globe, pogojno na 
eno leto. Jožef Poštrak, pet mesecev, 
1800 Din globe, pogojno na dve leti. 
Franc en mesec, 900 Din globe. Marija 
globe, pogojno na dve leti. Crnjavic 
Franc en meces, 900 Din globe. Marija 
Močnik dva meseca, 800 Din globe, po
gojno dve leti. Lovrenc Šilak sedem 
mesecev, 1800 Din globe, v kazen se mu 
šteje prestali preiskovalni zapor. S 
tem je kazen prestal. Jakob Raušl pet 
mesecev, 1800 Din globe, dve leti po
gojno. Ivan Matjašič štiri mesece, 1800 
Din, dve leti pogojno. Marija Puc dva 

meseca, 1800 Din globe, dve leti po
gojno. Josip Jurgec en mesec, 900 Din 
globe, eno leto pogojno. Filip Kurnik, 
Kristina Kirbiš, Franc in Marija Jur
gec so bili oproščeni. En obtoženec pa 
ni prišel na razpravo. 

Utonil pri kopanju. V nedeljo, dne 
22. junija je utonil v Savinji pri kopa
nju učitelj celjske deške okoliške šole 
Anton Zdolšek. 

Zeppelin se peljal prvič preko rav
nika. Dne 20. majnika ob 8. uri 29 mi
nut se je dvignil zrakoplov Zeppelin T 
španskem mestu Sevilla v zrak, da je 
nastopil prekooceanski polet. Po pre
teku 56 ur, ko je preplul 6000 km so 
zagledali v zrakoplovu južnoameriško 
zemljo. Bil je to otok za kaznjence 
Fernando Noronha, kjer je stopil Zep
pelin v zvezo s tamošnjo radiopostajo. 
Kmalu za tem je pristal v Pernambu
co. Zjutraj 22. maja je peljala zračna 
ladja prvič preko ravnika in radi tega 
bi se bila morala vršiti v t renutku 
prekoračenja posebna slovesnost, tako
zvani krst. V trenutku prevoza so bili 
pa vsi oficirji in moštvo tako zaposle
ni, da so se lotili^krsta še le dve uri 
pozneje. Grški bog vetrov se imenuje 
Aeolus in njegova žena Flauta. Eden 
od oficirjev Schiller se je preoblekel 
v boga, drugi Freund v boginjo in sta 
najprej krstila vodjo zrakoplova dr. 
Eckenerja za dr. »Aerohustiga«. Za po
veljnikom so bili krščeni še vsi pot
niki. Amerikanci trdijo, da bi se naj 
bila ta proslava izvršila na suh način, 
a tega ne verjame nikdo. Po prekora
čenju ravnika so se vsi na Zeppelinu 
čudili hladnemu vremenu, ki jih je ob
jelo. 

Pogreb budističnega meniha. Budi
stična vera je razširjena po Aziji in 
posebno še po obeh Indijah. Nekaj res 
svetega in spoštovanega so budistom 
menihi. Vero v redovniško svetost pri
znavajo budisti v indijski pokrajini 
Birma na svečan način, ako umrje 
kak redovnik. V tem slučaju nastane 
izven mesta nenako drugo mesto ▼ 
majhnem. Posebno znamenit je tem
pelj iz bambusa s sedmerimi streha
mi, ker verujejo budisti, da vodi v ne
bo sedem stopnic. Nad temi sedmimi 
strehami je napravljen izravnan pro
stor, na katerega položijo krsto z me
niškim mrličem. Krog mrtvaškega 
templja se vršijo skozi celi teden po
sebne svečanosti. Po končanih sloves
nostih vlečejo mrtvaški tempelj (vpre
žejo slona) po mestnih ulicah. Osmi 
dan zažgejo kot grmado svetišče s kr
sto in truplom vred. Iz pepela, katere
mu primešajo razne snovi, izgnetejo 
podobo Bude. Budistični menih ne 



umrje kakor drugi navadni ljudje, am
pak on se le vrne v nebesa. 

Park za vso mogočo zverjad. Na Ho
landskem ima bogataš Blaauw pose
ben obširen park z gozdovi, travniki, 
potoki ter ribniki. Pred 150 leti je bi
la pozidana na sredini parka stano
vanjska hiša. Ogromni park služi za 
bivališče vsem mogočim živalim ter 
pticam, ki uživajo tukaj popolno pro
stost in živijo kakor v njihovi rojstni 
divjini. Holandec redi posebno redke 
vrste afriških bivolov, ki so že po dru
god izumrli. Nekaj znamenitega v tem 
parku so razne vodne ptice, labudi in 
najbolj izredne vrste divjih rac. Živa
li ter ptice niso na prodaj, ampak le na 
ogled. 



Skupščina na nrezlah 
MfemrciaM. 

Župnim uradom lavantinske škofij«. 
Ker do danes nismo prejeli navzlte 
vsem mogočim urgencam obvestila, da 
je dovoljena polovična vožnja za skup
ščino Prosvetne zveze na Brezjah v 
dneh od 6. do 8. julija, moramo skup
ščino na Brezjah, kakor je bilo razgla
šeno v »Slovenskem Gospodarju«, od
povedati. Prosimo, da se o tem Obve
stijo vsL ki so se priglasili. — Prosvet

na Rveza v Mariboru. 


